
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM 
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

LETNÍ VÝLUKY
VLAKŮ V BRNĚ

Velká letní výluka na Hlavním nádraží
Výluka Brno – Přerov – Olomouc / Ostrava
Výluka Brno – Ivančice / Mor. Krumlov
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Přibudou výluky ve směru z Brna do Olomouce a Ostravy a dále 
do Ivančic a Moravského Krumlova. Změní se trasy dálkových i 
regionálních vlaků.
Pro dálkové vlaky vznikne nová provizorní zastávka v blízkosti 
autobusového nádraží Zvonařka.
Přinášíme vám informace, na jaké změny je potřeba se připravit 
a jak bude doprava z Brna organizována. 

Doporučujeme všem cestujícím z Brna, aby se v letním období 
před jízdou podrobně informovali o odjezdových stanicích vlaků.
Informace o výlukách najdete na www.idsjmk.cz a www.cd.cz.
Ve vyhledávačích spojení budou informace o odjezdech 
aktualizovány. 

Velká letní výluka na Hlavním nádraží
od 13. 7. do 11. 8. 2013
Od 13. 7. do 11. 8. 2013 po dobu 30 dnů bude z důvodu nutných 
oprav viaduktu u ulice Křenová zcela vyloučena železniční 
doprava mezi Hlavním nádražím a nádražím Brno-Židenice.
 

EC Ex Vlaky EuroCity a expresy mimořádně zastaví ve 
stanici Brno-Židenice a dále na nové provizorní 

zastávce Brno dolní nádraží. 
Mezi Hlavním nádražím a Dolním nádražím bude zajištěna 
náhradní autobusová doprava.
Na Dolní nádraží lze dojít i pěšky kolem ÚAN Zvonařka ulicí 
Rosickou.
Prodej jízdních dokladů bude zajištěn jen na Hlavním nádraží a 
v Židenicích.

R2 Rychlíky a spěšné vlaky ve směru Brno – Blansko –
Letovice – Březová nad Svitavou – Česká Třebová – Praha 

pojedou ze stanice Brno-Slatina a zastaví v Brně-Židenicích. 

R3 Rychlíky ve směru Brno – Tišnov – Žďár nad Sázavou –
Praha pojedou pouze ze stanice Brno-Královo Pole.

S2 Vlaková linka S2 (Březová nad Svitavou – Křenovice) 
bude v městě Brně rozdělena na 2 části:

První část Brno – Blansko – Březová nad Svitavou bude 
ukončena/výchozí v Brně-Židenicích.
Druhá část Brno – Křenovice pojede z Hlavního nádraží přes 
Chrlice.

S3 Vlaková linka S3 (Níhov – Břeclav) bude v městě Brně 
rozdělena na 2 části:

První část (Žďár nad Sázavou –) Tišnov – Brno – Modřice zastaví 
v Řečkovicích, Králově Poli, Lesné a Židenicích a dále pojede bez 
zastavení až do Modřic, kde bude možné přestoupit na vlaky 
směr Břeclav. 
Druhá část pojede z Hlavního nádraží přes Modřice do Břeclavi. 

S6 Osobní vlaky linky S6 směr Nesovice (ev. Nemotice, 
Kyjov) vedené pravidelně přes Brno-Židenice budou 

odkloněny přes Brno-Černovice.

R6 Většina spěšných vlaků linky R6 zastaví v Brně - Slatině, 
kde bude umožněn přestup na linku R2.

Náhradní doprava
Mezi Hlavním nádražím a nádražími v Králově Poli a Židenicích 
budou vlaky nahrazeny tramvajovou dopravou:
Hlavní nádraží – Královo Pole, nádraží posílenou linkou 6.
Hlavní nádraží – Židenice, Kuldova posílenou linkou 2.

Tarifní informace
V tramvajích budou některé druhy jízdních dokladů (vydaných 
mimo Tarif IDS JMK) platné pouze ve spojení s doplňkovým 
potvrzením, které cestující obdrží v osobních pokladnách nebo 
u vlakového personálu.

Informujte se před cestou v osobní pokladně nebo během 
cesty u vlakového personálu, zda potvrzení ke svému jízdnímu 
dokladu potřebujete.

Cestující využívající jednorázové nebo předplatní jízdenky IDS 
JMK platné na zóny 100 + 101 mohou samozřejmě využívat 
všechny linky městské dopravy v Brně bez omezení.

Výluka ve směru Brno - Ivančice /  
Moravský Krumlov (S41)

od 13. 6. do 20. 9. 2013

S41 Již od 13. 6. 2013 budou na tři měsíce kvůli pracem na 
tunelu u Prštic vlaky S41 z Brna do Ivančic a 

Moravského Krumlova nahrazeny třemi autobusovými 
linkami:

Linka A – Brno – Silůvky – Moravské Bránice – Ivančice – 
Oslavany (nejede přes Střelice)
Linka B – Střelice – Radostice – Silůvky – Moravské Bránice 
(ve Střelicích navazuje na vlaky linky S4)
Linka K – Brno – Moravský Krumlov 
(nejede přes Střelice a Mor. Bránice)

Autobusové linky budou odjíždět mimořádně z parkoviště 
u křižovatky ulic  Uhelná – Úzká poblíž obchodního domu 
TESCO. Příchod je možný buď podchodem pod železniční 
stanicí nebo z Nových sadů (projít pod mostem). Výstup z 
autobusů bude u křižovatky Nové sady a Úzká.

Vlak Velo Podyjí, který v letním období jezdí každou sobotu 
z Brna do Znojma a Šatova přes Moravský Krumlov, bude 
odkloněn přes Břeclav a Mikulov, kde také zastaví. Cykloturisté 
tak získají další možnosti pro své výlety. 
Obsluha úseku Brno – Střelice bude zajištěna pouze vlaky 
linky S4. 
V úseku Moravské Bránice – Mor. Krumlov – Miroslav – 
Hrušovany nad Jevišovkou budou jezdit vlaky linek S41 a S42.

Výluka Brno - Přerov - Olomouc / Ostrava
od 13. 7. do 11. 8. 2013
R7 Všechny rychlíky R7 směr Bohumín a Olomouc budou 

nahrazeny autobusovou dopravou už z Brna hl.n. 
Stanoviště autobusové dopravy bude u výpravní budovy 
Hlavního nádraží směr viadukt Křenová.

Další krátkodobé výluky
V letním období proběhnou i další krátkodobé výluky týkající 
se zejména Hlavního nádraží. 

Další informace se dozvíte také na vývěskách na nádražích 
nebo od zaměstnanců ČD a SŽDC.

Omlouváme se za vzniklé komplikace při Vašich cestách.
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Vážení cestující,
v letním období se město Brno dočká 
velkých změn v oblasti cestování 
železniční dopravou. Poprvé po mnoha 
letech bude na dobu téměř jednoho 
měsíce znemožněn průjezd vlaků 
z Hlavního nádraží směrem do Židenic.
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